
OBAVIJEST O KONAČNOJ CIJENI I USPJEŠNOSTI IZDANJA NOVIH DIONICA GRANOLIO D.D.

granolio Primarno

Društvo Granolio d.d. sa sjedištem u Zagrebu, Budmanijeva 5 (“Društvo” ili “Izdavatelj” 
ili “Granolio”), ovim putem obavještava javnost da je, temeljem Odluke Glavne skupštine 
Društva o povećanju temeljnog kapitala i izdanju redovnih dionica javnom ponudom ulozima 
u novcu uz potpuno isključenje prava prvenstva postojećih dioničara pri upisu Novih dionica 
uz odluku o odobrenju stjecateljima da mogu steći dionice s pravom glasa ciljnog društva bez 
obveze objavljivanja ponude za preuzimanje, ako bi predmetnim stjecanjem dionica s pravom 
glasa za stjecatelje nastala obveza objavljivanja ponude za preuzimanjem, sukladno čl. 14. st. 
1. t. 3 Zakona o preuzimanju dioničkih društava i odluke o izmjenama Statuta Granolia d.d. 
od 02. rujna 2014. (“Odluka o povećanju temeljnog kapitala”), Uprava Društva, po okončanju 
prikupljanja ponuda za upis i uplatu novih dionica u postupku javne ponude novih dionica, na 
svojoj sjednici od 28. studenoga 2014., uz suglasnost Nadzornog odbora, utvrdila jedinstvenu 
konačnu cijenu izdanja jedne nove dionice u iznosu od 134,00 kuna (“Konačna cijena”). 

Uprava Društva je, uz suglasnost Nadzornog odbora, sukladno zaprimljenim ponudama 
iz Upisnica, utvrdila da navedena Konačna cijena omogućava optimiziranje kriterija za 
utvrđivanje Konačne cijene navedenih u javnom pozivu na upis novih redovnih dionica Društva 
objavljenom u Poslovnom dnevniku 25. studenoga 2014. Sukladno utvrđenoj Konačnoj cijeni, 
Društvo ovim putem obavještava javnost da je u razdoblju upisa i uplate novih dionica od 25. 
studenoga 2014. od 8:30 sati do 27. studenoga 2014. do 16:30 sati ukupno valjano upisano 
i uplaćeno 701.643 novih dionica, čime je sukladno Odluci o povećanju temeljnog kapitala, 
ispunjen uvjet da se izdanje novih dionica smatra uspješno izvršenim. Nadalje, Uprava 

Društva je, uz suglasnost Nadzornog odbora, utvrdila da se temeljni kapital Društva povećava 
izdavanjem 701.643 novih redovnih dionica na ime, pojedinačnog nominalnog iznosa od 10,00 
kuna, po jedinstvenoj Konačnoj cijeni izdanja za jednu novu dionicu od 134,00 kuna. Temeljni 
kapital Društva povećava se s iznosa od 12.000.000,00 kuna za iznos od 7.016.430,00 
kuna na iznos od 19.016.430 kuna. Nakon upisa povećanja temeljnog kapitala u sudskom 
registru Trgovačkog suda u Zagrebu, temeljni kapital Društva iznosit će 19.016.430 kuna i bit 
će podijeljen na 1.901.643 redovnih dionica od kojih svaka ima nominalni iznos 10,00 kuna. 
Temeljni kapital Društva u cijelosti je uplaćen. 

U izdanju novih dionica Društva sudjelovali su mirovinski fondovi s 43%, investicijski fondovi 
s 28%, osiguravajuća društva s 6%, banke s 6% i ostale pravne osobe s 17%.  

Društvo namjerava nove dionice uvrstiti na Službeno tržište Zagrebačke burze d.d., zajedno sa 
svim već prethodno izdanim dionicama Društva. Za potrebe uvrštenja svih dionica Društva na 
Službeno tržište Zagrebačke burze d.d. Društvo će izraditi prospekt uvrštenja koji će podnijeti 
Hrvatskoj agenciji za nadzor financijskih usluga na odobrenje. 
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